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De ordem do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, Dr.
FRANCISCO DIRCEU BARROS, Presidente do Conselho Superior,
comunicamos aos Excelentíssimos Senhores Membros: Dr.
ALEXANDRE AUGUSTO BEZERRA, Corregedor Geral, Dr. CARLOS
ALBERTO PEREIRA VITÓRIO, Dr. SALOMÃO ABDO AZIZ ISMAIL
FILHO (substituindo Dr. MAVIAEL DE SOUZA SILVA), Drª. MARIA
LIZANDRA LIRA DE CARVALHO, Dr. RINALDO JORGE DA SILVA, Dr.
FERNANDO FALCÃO FERRAZ FILHO, Dr.ª FERNANDA HENRIQUES
DA NÓBREGA, Dr. STANLEY ARAUJO CORREIA e ao Presidente da
Associação do Ministério Público - AMPPE, a realização da 22ª Sessão
Ordinária no dia 12/08/2020, Quarta-Feira, às 13h30min, por
videoconferência, tendo a pauta conforme anexo.

Petrúcio José Luna de Aquino
Promotor de Justiça
Secretário do CSMP

AVISO Nº 74/2020-CSMP
Recife, 10 de agosto de 2020

ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO
MINISTÉRIO PÚBLICO

EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ÓRGÃO
ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA
REALIZADA NO DIA 09 DE MARÇO DE 2020

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao nono dia do mês de março do ano de dois mil e vinte, por volta das
14h ,  reun iu -se  o  ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria
Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº. 473,
bairro de Santo Antônio, nesta cidade, sob a presidência da
Excelentíssima Senhora Doutora LAÍS COELHO TEIXEIRA
CAVALCANTI, Subprocuradora-Geral de Justiça em Assuntos
Institucionais, ficando desta forma estabelecida à composição dos
membros convocados para a presente sessão, ADALBERTO MENDES
PINTO VIEIRA, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ALEXANDRE AUGUSTO
BEZERRA-Corregedor Geral, ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA
CAVALCANTI, ELEONORA DE SOUZA LUNA, JOÃO ANTÔNIO DE
ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, JOSE ELIAS DUBARD DE MOURA
ROCHA, JOSE LOPES DE OLIVEIRA FILHO, LAIS COELHO TEIXEIRA
CAVALCANTI, MARIO GERMANO PALHA RAMOS, PAULO ROBERTO
LAPENDA FIGUEIROA, RENATO DA SILVA FILHO, SINEIDE MARIA
DE BARROS CANUTO e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO.
Ausências justificadas: Fernando Barros de Lima e Francisco Dirceu
Barros. O Secretário registrou a presença do Presidente da AMPPE, Dr.
Marcos Carvalho. Havendo quórum regimental a Presidente em
exercício declarou instalada a sessão. Iniciados os trabalhos, o
Secretário leu os pontos de pauta: I - Aprovação das atas das Sessões
Anteriores; II - Comunicações diversas; III - Julgamento do Processo
OECPJ nº 004/2019, Relator: Dr. José Lopes de Oliveira Filho; IV -
Julgamento do Processo OECPJ nº 007/2019, Relator: Dr. João Antônio
Araújo Freitas Henriques. Passando a tratar dos assuntos previstos em
pauta: I. Aprovação das atas das sessões anteriores: Colocados em
apreciação os Extratos das Atas da 3ª e 4ª Sessões Ordinárias do
Órgão Especial do Colégio dos Procuradores do Ministério Público de
Pernambuco, respectivamente, 16.09.2019 e 04.11.19, foi aberta a
discussão. Feito o ajuste solicitado, foram colocados em votação e
aprovados, à unanimidade. II. Comunicações diversas: Dr. Adalberto
Vieira informou que o trabalho de atualização do Regimento Interno está
sendo concluído e, por isso, caso algum membro deste Colegiado queira
se inteirar, está à disposição. Drª. Eleonora Luna indagou quanto ao
Cartão de Assinatura Eletrônica dos Procuradores de Justiça Criminais,
que não está funcionando para o Tribunal de Justiça. Dr. Adalberto
Vieira complementou e registrou que o Sistema 0800,
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disponibilizado pela Instituição para assistência, não funciona. Dr. José
Lopes registrou que pode ser solicitado ao Presidente do Tribunal de
Justiça a disponibilização dos processos já com o CD contendo a
audiência. A Presidente, em exercício, informou que, entende a
importância e seriedade do assunto, e por isso tratará pessoalmente no
âmbito da Subprocuradoria em Assuntos Institucionais, e irá agendar
uma reunião com o setor responsável, dando retorno aos Procuradores
de Justiça com a celeridade que o caso requer. O Colegiado decidiu
inverter a ordem da pauta. IV - Julgamento do Processo OECPJ nº
007/2019, Relator: Dr. João Antônio Araújo Freitas Henriques: O Relator
pediu a retirada de pauta. O que foi acatado, DETERMINANDO QUE O
PROCESSOS SEJA NOVAMENTE PROTOCOLADO PARA O
RELATOR. III - Julgamento do Processo OECPJ nº 004/2019, Relator:
Dr. José Lopes de Oliveira Filho: A Presidente, em exercício, registrou o
impedimento do Dr. Renato da Silva Filho, Corregedor à época.
Continuando, registrou que estão aptos a participar os Drs. JOSE
LOPES DE OLIVEIRA FILHO, SINEIDE MARIA DE BARROS CANUTO,
JOSE ELIAS DUBARD DE MOURA, ADALBERTO MENDES PINTO
VIEIRA, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA ROCHA, ELEONORA DE SOUZA
LUNA, JOÃO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, MARIO
GERMANO PALHA RAMOS, ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA
CAVALCANTI, ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO e LAIS
COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI. Dr. Renato da Silva Filho pediu
licença para se ausentar. A Presidente, em exercício, registrou que,
intimadas, as partes não compareceram. O Relator apresentou o
relatório. Continuando, o Relator apresentou preliminar pela
intempestividade. Drª. Zulene Norberto levantou preliminar pelo não
conhecimento por inadequação da via eleita. A Presidente, em exercício,
registrou que o Regimento Interno da Corregedoria Geral do MPPE,
Resolução CPJ nº 001/2017, artigo 35, prevê a possibilidade de pedido
de Revisão, no prazo de 15 (quinze) dias do conhecimento da decisão,
ao OECPJ. Dr. José Elias pediu vista, o que foi atendido. A Presidente,
em exercício, DETERMINOU QUE A SECRETARIA PROVIDENCIE, E
DISPONIBILIZE AO RELATOR, UMA PASTA COM TODA
LEGISLAÇÃO APLICÁVEL AO TEMA TRATADO. A Presidente, em
exercício, registrou o recebimento da informação, do Dr. Antônio
Rolemberg, de que o problema do Cartão de Assinatura Digital, tratado
no início da sessão, será resolvido ainda hoje. Continuando, confirmou o
agendamento da reunião na próxima quarta-feira. Não tendo mais nada
a dizer, a Presidente, em exercício, declarou encerrada a sessão,
determinando a lavratura da presente Ata por mim, Guilherme Monteiro
Amorim, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores
de Justiça, _________________ Dr. Paulo Augusto de Freitas Oliveira,
e pelos membros do Colegiado, presentes na sessão.

CORREGEDORIA GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

O EXCELENTÍSSIMO CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DE PERNAMBUCO, DR. ALEXANDRE AUGUSTO
BEZERRA, exarou os seguintes despachos:

Número protocolo: ...
Assunto: 5º Relatório Trimestral
Data do Despacho: 10/08/20
Interessado(a): Carlos Eduardo Vergetti Vidal
Despacho: Remeta-se ao vitaliciando, para ciência e eventual
manifestação. Após, remeta-se ao CSMP, no termos do art. 13, § 3º, da
Resolução RES-CSMP nº 002/2017.

Número protocolo: 6756040 Autos nº 2016/2291297
Assunto: Promotorias de Justiça a serem criadas e outros.
Data do Despacho: 24/07/20
Interessado(a): ...
Despacho: Acolho o posicionamento firmado pela Assessoria desta
CGMP e, como consequência, determino o envio do
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PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Francisco Dirceu Barros

SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Lais Coelho Teixeira Cavalcanti
SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Valdir Barbosa Junior
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Clênio Valença Avelino de Andrade

CORREGEDOR-GERAL
Alexandre Augusto Bezerra

CORREGEDOR-GERAL SUBSTITUTO
Carlos Alberto Pereira Vitório

SECRETÁRIO DE TECNOLOGIA E
INOVAÇÃO
Antônio Rolemberg Feitosa Júnio

SECRETÁRIO-GERAL:
Maviael de Souza Silva

CHEFE DE GABINETE
Paulo Augusto de Freitas Oliveira

COORDENADOR DE GABINETE
Petrúcio José Luna de Aquino

OUVIDOR
Selma Magda Pereira Barbosa Barreto
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